11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2007 09:15:17

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.02.2007 13:38:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21966/answer/21967




YBaxxaemas Hartanbsi! [TonpoOyiiTe BMeCTe C TapTHEPOM IIPOBECTU IIPEBEHTUBHEIN KYPC JIEUEHHU S
KaHOUI03a. DHTEPOKOKK U KUIIeYHas MajoyKa TOXKe BIIOJIHE MOTYT ObITh MPUUYNHON JaHHBIX
mpo0yieM, IIPH YCIIOBUU €CJIM OHU BHICEBAIOTCS IIPH IoceBe Moud. C yBaKeHHEM.



